



**Combinatii cu iz penal la primărie!  
Aceasta este femeia pentru care  
primarul a făcut minuni**



**WWW.BZI.RO**  
10 martie 2025, 5 lei



**Aceasta este polițista pe  
care nu se poate supăra  
niciun șofer. A blocat o  
stradă întreagă în  
Bucium, dar toată  
lumea a fost fericită**

# Încep înscrierile pentru grădiniță și creșă în anul școlar 2025-2026



Părinții care doresc să își înscrie copiii la grădiniță și creșă în anul 2025 trebuie să urmeze calendarul aprobat de Ministerul Educației. În perioada 26-30 mai 2025, se vor depune cererile pentru participare.

## Înscrierea la grădiniță și creșă 2025-2026: Ghidul complet pentru părinți

În anul 2025, procesul de înscriere la grădiniță și creșă se va desfășura conform calendarului aprobat de Ministerul Educației. Părinții care doresc să își înscrie copiii în aceste unități de învățământ trebuie să fie la curent cu etapele esențiale și termenele-limită.

### Calendarul oficial al înscrierilor pentru 2025

În perioada de depunere a cererilor, părinții vor putea depune cererile de înscriere între 26 mai și 13 iunie 2025. Este important ca aceștia să depună cererea în această perioadă pentru a fi considerați în prima rundă de selecție. Mai apoi, ei trebuie să aleagă unitățile educaționale. Aceștia pot opta pentru maximum trei unități de învățământ, iar aceasta va fi o decizie importantă, deoarece se va face în funcție de locație și dispo-

nibilitatea locurilor. După ce trec de acești pași, se vor afișa rezultatele finale. Rezultatele inițiale ale înscrierii vor fi afișate pe 13 iunie 2025. Acestea vor include informațiile despre locurile disponibile și copiii acceptați. Există și etapa a doua de înscriere, unde vor fi disponibile locurile rămase libere. Aceasta este între 16 iunie și 7 iulie 2025. În cele din urmă, etapa finală pentru ajustări, care va fi organizată între 18 și 28 august 2025, este destinată celor care nu au fost acceptați în etapele anterioare.

### Cum să te pregătești pentru înscrierea la grădiniță și creșă?

Pentru a maximiza șansele de admitere a copilului, părinții trebuie să urmărească câțiva pași simpli.

În primul rând, este nevoie de documentația necesară. Părinții trebuie să se asigure că au toate actele pentru înscriere, precum actele de identitate ale părinților și copilului, certificatele de naștere și, dacă este cazul, alte documente justificative (precum dovada domiciliului). Mai apoi, ei trebuie să verifice disponibilitatea locurilor. Fiecare unitate de învățământ are un număr limitat de locuri. Trebuie să verifice din timp care sunt opțiunile și să fie atenți la datele de depu-

nera a cererilor și, nu în ultimul rând, trebuie să aibă acces la platformele online. Multe unități de învățământ permit completarea cererilor online. Însă, trebuie să se asigure că au acces la platforma de înscriere și să își creeze un cont din timp.

### Informații suplimentare

Părinții pot lua în calcul faptul că pot avea opțiuni multiple. Ei pot alege până la trei unități de învățământ pe o singură cerere-tip. Aceștia trebuie să dețină următoarele documente pentru înscriere: cererea de înscriere, actele de identitate ale părinților și copilului, certificatul de naștere al copilului și, dacă este cazul, dovezi ale domiciliului. Ca și modalitate de depunere a cererilor, părinții sunt încurajați să consulte site-ul oficial al Ministerului Educației și al unităților de învățământ vizate.

La înscrierile pentru grădiniță și creșă în anul școlar 2025-2026, informațiile oficiale și procedura de înscriere pot varia. Părinții trebuie să acceseze site-ul Ministerului Educației pentru cele mai recente actualizări și detalii privind înscrierea la grădiniță, creșă și educație timpurie în 2025.

Cătălina DRĂNICERU

# Primăria Coarnele Caprei cheltuie peste 2 milioane de lei pentru reabilitarea școlii din localitate. Se caută firme pentru execuția lucrărilor

**Primăria Coarnele Caprei va plăti peste 2 milioane de lei pentru reabilitarea școlii din localitate. Procedura de licitație a fost lansată pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP)**

Contractul are ca obiect „Execuție lucrări pentru obiectivul de investiții «Reabilitare Școala Primară din localitatea Coarnele Caprei, județul Iași»”. Firmele interesate pot depune ofertele financiare până, cel târziu, pe data de 21 martie 2025, ora 15:00.



**Primăria Coarnele Caprei cheltuie peste 2 milioane de lei pentru reabilitarea școlii primare din localitate**

Potrivit informațiilor publicate pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), administrația publică locală a lansat pe data de 6 martie 2025 procedura de licitație. Contractul are o prevedere bugetară de 1.994.209 lei, fără TVA.

„Reabilitare Școală Primară din localitatea Coarnele Caprei, județul Iași. Pentru eficientizarea consumurilor energetice în exploatare și ameliorarea condițiilor de confort, au fost propuse măsuri de reabilitare termică a clădirii și de realizare a instalațiilor în conformitate cu proiectul. Soluțiile de eficientizare energetică sunt următoarele: Arhitectură – Anveloparea clădirii: Izolație termică din vată minerală bazaltică cu grosimea de 15 cm la pereții exteriori, protejată cu tencuială decorativă siliconică; Izolație termică din polistiren extrudat cu grosimea de 10 cm la soclul clădirii, protejată cu tencuială decorativă siliconică; Reparații la nivelul trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura clădirii. Izolare termică la planșul de sub acoperișul șarpantă cu plăci rigide de vată minerală bazaltică cu grosimea de 35 cm protejată cu o șapă slab armată. Refacere finisaje și schimbare învelitoare: Refacere pardoseli, tencuiei și zugrăveli, care să asigure îndeplinirea parametrilor de calitate conform normelor actuale. Repararea parțială a șarpantei, înlocuirea învelitorii și a sistemului de evacuare al apelor meteorice și montarea foliei anticondens; Intervenții la nivelul tâmplăriei: Tâmplăria exterioară și interioară din PVC va fi înlocuită cu tâmplărie din aluminiu cu rupere termică, foi de sticlă securizată și stratificată de siguranță LOW-e 4mm – FLOAT – 4S 4 mm și gaz argon; Montarea sistemelor de umbră la nivelul

ferestrelor pentru a diminua efectul radiațiilor solare din timpul anotimpului cald și, implicit, reducerea consumului de energie pentru răcirea spațiilor”, se arată în documentele publicate pe SEAP.

**În Coarnele Caprei va fi construită și o sală de sport la Școala Profesională din localitate**

Administrația publică locală a lansat pe data de 7 martie 2025 o altă procedură de licitație pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP). Este vorba despre cea care are ca obiect „Dezvoltarea infrastructurii sportive în comuna Coarnele Caprei, județul Iași”. Contractul are o valoare de 1.731.723 de lei, fără TVA, iar firmele interesate pot depune ofertele financiare până, cel târziu, la data de 24 martie 2025.

„Execuție lucrări pentru obiectivul «Dezvoltarea infrastructurii sportive în comuna Coarnele Caprei, județul Iași» (Teren de sport Școala Profesională), în conformitate cu cerințele din tema de proiectare și documentația de atribuire. Pe amplasamentul studiat se propune construirea de spații de susținere a orelor de educație fizică destinate Școlii Profesionale Coarnele Caprei la adresa Comuna Coarnele Caprei, NC 60521, Jud. Iași, prin construirea unui teren de sport împreună cu funcțiunile conexe. Se propun următoarele lucrări: Obiect 1 – Teren de fotbal – suprafață teren fotbal = 4750 mp – suprafață de joc = 4050 mp – lucrări de amenajare a terenului prin îndreptarea acestuia; teren de fotbal îmberbat, dotat cu porți și plasă de protecție; pista de alergare cu 3 culoare, cu suprafață din tartan – Plasa de protecție în spatele porților, cu înălțimea de 6

m pe o lungime de câte 20 m – Porți fotbal 2,44 x 7,32 x 1 m – 1 set – Tabela electronica – 1 buc; Obiect 2 – Tribună și bănci de rezervă sportivi: Tribună (gradena), 50 de locuri, realizată din profiluri metalice vopsite și șezut din lemn; Bancă rezerve, 12 locuri, structură metalică scaune polipropilenă cu copertina policarbonat; 2 bucăți – Bancă arbitri – 4 locuri; Obiect 3 – Vestiare și grupuri sanitare: Corp grupuri sanitare spectatori, vestiare jucători și arbitri (se va achiziționa sub formă de container prefabricat, echipat cu instalații sanitare și electrice); Obiect 4 – Alei și împrejmuire: Gard simplu cu stâlpi metalici în fundație de beton armat și panou plasă împletită; Alei betonate; Obiect 5 – Utilități și echipamente: Aparat de aer condiționat 12000 BTU – 3 buc – Aspersion pulsatoriu cu trepid telescopic 500 mp, inclusiv furtun de alimentare – 2 buc – Kit din 16 panouri fotovoltaice de 600W și un invertor de 10 kW; Obiect 6 – Nocturna: Sistem de nocturna cu 12 stâlpi cu înălțimea de 9 m și proiectoare LED. Termenul-limită până la care un operator economic interesat de participarea la procedura de achiziție publică are dreptul de a solicita clarificări în legătură cu documentația de atribuire este de 12 zile înainte de termenul-limită de depunere a ofertelor”, este precizat în caietul de sarcini ale procedurii de licitație.

Astfel, Primăria Coarnele Caprei va plăti peste 2 milioane de lei pentru reabilitarea școlii din localitate. Procedura de licitație a fost lansată pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), iar firmele interesate pot depune ofertele financiare până, cel târziu, la data 21 martie 2025.

# Preoții din Eparhia Iașilor au la dispoziție 14 parohii vacante: 5 sunt situate în județul Iași, iar restul în Botoșani și Neamț



Preoții din cadrul Eparhiei Iașilor au la dispoziție 14 parohii în care pot solicita transferul. Din totalul de parohii vacante, 5 sunt situate în județul Iași, celelalte fiind situate în județele Botoșani și Neamț. Preoții care își doresc să ocupe una dintre aceste parohii trebuie să îndeplinească condițiile statuare de transfer.

## Care sunt parohiile vacante la care se pot transfera preoții din cadrul Eparhiei Iașilor

Începând cu data de 10 decembrie 2024, parohia „Sf. Dumitru”, din localitatea Bicz Ardelean I, protopopiatul Piatra Neamț, este vacantă. Parohia numără 191 de familii, iar preotul paroh beneficiază de casă parohială. Vacantă, începând cu data de 14 ianuarie 2025, este și parohia „Sf. Ilie” din localitatea Cristești, protopopiatul Botoșani. Parohia numără 194 de familii, iar preotul paroh beneficiază de casă parohială. La aceeași dată a devenit vacantă și parohia „Adormirea Maicii Domnului”, din localitatea Vânători, protopopiatul Târgu Neamț. Această parohie cuprinde 485 de familii, iar preotul paroh nu beneficiază de casă parohială. Parohia „Înălțarea Domnului”, situată în

protopopiatul Botoșani, numără 198 de familii din Tocileni și Stăuceni. Este vacantă de la data de 16 ianuarie 2025, iar preotul paroh beneficiază de casă parohială. La aceeași dată a devenit vacantă și parohia „Sfinții Împărați Constantin și Elena”, situată în protopopiatul Botoșani. Aceasta însumează 414 familii din localitățile Ionășeni și Trușești. Parohia are casă parohială. Vacantă din data de 16 ianuarie 2025 este și parohia „Sf. Nicolae” din localitatea Răucești, protopopiatul Târgu Neamț. Parohia însumează 320 de familii, iar preotul paroh beneficiază de casă parohială.

## Ce parohii au devenit vacante în februarie și martie 2025

Începând cu data de 10 februarie 2025 este vacantă și parohia „Sf. Pantelimon” din protopopiatul Iași III. Aceasta numără 200 de familii, din Pahomia și Dobrovăț, și nu are casă parohială. La aceeași dată a devenit vacantă și parohia „Nașterea Maicii Domnului”, din localitatea Podriga, protopopiatul Săveni. Parohia cuprinde 190 de familii și are casă parohială. De asemenea, la februarie 2025 a devenit vacantă și parohia „Adormirea Maicii Domnului”, Glăvănești, protopopiatul Iași I. Parohia numără 237 familii, iar preotul paroh benefi-

ciază de casă parohială. În data de 24 februarie 2025 a devenit vacantă parohia „Sf. Cuvioasă Parascheva”, din protopopiatul Roznov. Parohia numără 151 de familii din localitățile Socea și Rediu și nu are casă parohială. Cea de-a unsprezecea parohie vacantă poartă hramul Sfinților Arhangheli Mihail și Gavriil și este situată în protopopiatul Dorohoi. Parohia cuprinde 170 de familii din localitățile Hiliștea și Horia, iar preotul paroh de aici va beneficia de casă parohială. Și în luna martie au devenit vacante 3 parohii. Astfel, la data de 5 martie 2025 a devenit vacantă parohia „Sf. Nicolae” – Ciulinești – protopopiatul Iași I. Parohia numără doar 82 de familii, iar preotul paroh de aici nu beneficiază de casă parohială. O zi mai târziu, pe 6 martie 2025, a devenit vacantă și disponibilă pentru transfer și parohia „Sf. Arhangheli Mihail și Gavriil”, parohie situată în localitatea Grozești, protopopiatul Iași I. Parohia deservește 405 familii și are casă parohială. Din data de 7 martie 2025 este vacantă și poate fi ocupată de un preot din Eparhia Iașilor și parohia „Sfinții Apostoli”, din protopopiatul Pașcani. Aceasta numără 198 de familii din Cristești și Brăiești, iar viitorul preot paroh va avea acces la casa parohială.

# O stradă din Păcurari va fi închisă complet până la finalul lunii martie pentru reparații cu asfalt



## O stradă din cartierul Păcurari va fi închisă pentru mai multe săptămâni, pentru că muncitorii de la Citadin vor efectua lucrări de asfaltare

Încă de la începutul lunii martie, în municipiul Iași au fost deschise mai multe șantiere de asfaltări, după perioada de iarnă. Totuși, având în vedere temperaturile destul de ridicate și precipitațiile puține, asfaltul nu a fost la fel de afectat precum în ceilalți ani.

### Strada din Păcurari va fi închisă timp de câteva săptămâni

Lucrările se vor efectua pe alea din planul secund al străzii Păcurari, porțiunea de la nr. 124 - 140, în spatele blocurilor. Aleea respectivă era folosită pentru a face legătura cu strada Petru Poni și strada Neculau. De asemenea, localnicii își parcau mașinile în acest loc, iar acum, pe durata lucrărilor, vor trebui să găsească o alternativă. Deja, în alte cartiere din oraș, șantierele au fost deschise.

„Până pe 23 martie, între orele 08:00 - 16:00, este închisă circulația pe alea din spatele blocu-

rilor 584, 585, 586, 587 de pe Strada Păcurari nr. 124 - 140. Măsura este necesară pentru că, în această zonă, echipele S.C. Citadin S.A. efectuează lucrări de refacere a carosabilului. Aceste lucrări sunt făcute în scopul menținerii tramei stradale în bună stare de exploatare și siguranță a circulației. În timpul lucrărilor, pe tronsonul respectiv va fi asigurat accesul mașinilor de intervenție ale Ambulanței, Poliției, Jandarmeriei și Inspectoratului pentru Situații de Urgență”, au transmis reprezentanții Citadin SA.

### Compania lucrează și în alte zone

Muncitorii de la Citadin efectuează asfaltări în aproape toate cartierele din municipiul Iași, acolo unde primăria a cerut acest lucru. Din fericire, nu a fost anunțată încă nicio asfaltare de amploare, cum a fost anul trecut, pe bulevardul Socola, când traficul a devenit un haos timp de o lună. În aceste zile, muncitorii lucrează pe strada Canta, strada Anton Crihan, șoseaua Nicolina, strada Grigore T. Popa, dar și în Tătărași, pe strada Vasile Lupu sau strada Ciurchi. Este posibil ca în lunile următoare să fie efectuate lucrări și pe bulevardul Nicolae Iorga, având în vedere denivelările apărute în

urma traficului greu. Desigur, astfel de lucrări trebuie să fie realizate noaptea, având în vedere că, pe timpul zilei, este o stradă intens circulată.

„Lucrăm în mai multe zone din oraș. Astfel, la Spitalul de Recuperare, pe Strada Canta, pe Strada Anton Crihan 8, Șoseaua Nicolina 19 și pe Strada Păcurari se reface pavajul, iar pe Strada Grigore T. Popa se fac reparații cu material concasat. Alte echipe montează borduri pe Strada Vasile Lupu, Strada Ciurchi 101, și montează borduri și repară cu asfalt pe Aleea Rozelor. Sunt continuate lucrările din zona primăriei, Stadionului Municipal, Pietonalului Ștefan cel Mare, sediul Citadin, și se fac marcaje transversale pe Strada Ovidiu, Strada Sucidava, Strada Serg. Grigore Ioan, Strada G-ral Dr. Nicolae Vicol. Reamintim că aceste lucrări sunt executate pentru îmbunătățirea siguranței rutiere și accesibilitatea pentru locuitori”, au mai precizat reprezentanții companiei.

Strada din spatele blocurilor din Păcurari va rămâne închisă până pe 23 martie 2025, asta în cazul în care lucrările se vor desfășura conform planului și nu vor apărea situații neprevăzute.

**Petronel ȘTEFAN**

# S-a stabilit calendarul înscrierilor la clasa pregătitoare pentru anul școlar viitor



Începând cu anul școlar 2025-2026, înscrierea copiilor în învățământul primar urmează un calendar oficial aprobat de Ministerul Educației. Calendarul a fost publicat în Monitorul Oficial și include datele esențiale pentru părinți, profesori și autoritățile locale. Ordinul privind aprobarea calendarului înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2025-2026 este disponibil pe Monitorul Oficial al României.

## Calendarul oficial al înscrierii pentru clasa pregătitoare în anul școlar 2025-2026

Ministerul Educației din România a publicat calendarul oficial al înscrierii pentru învățământul primar în anul școlar 2025-2026, reglementând astfel toate etapele procesului. Iată principalele etape și date-cheie: pe data de 6 martie 2025 va fi afișarea circumscripțiilor școlare și a numărului de clase pregătitoare alocate fiecărei unități de învățământ; în perioada 28 martie - 6 mai 2025, va fi completarea și depunerea cererilor-tip de înscriere de către părinți, online sau la unitatea de învățământ dorită; în perioada 6 - 9 mai 2025, se vor procesa cererile și repartizarea copiilor la școala de circumscripție.

În perioada 12 - 19 mai 2025, se vor procesa cererile pentru înscrierea la alte unități de învățământ decât cele de circumscripție, pe locurile rămase libere, și validarea listelor finale. Pe data de 21 mai 2025 se vor afișa listele finale cu copiii admiși și cu locurile neocupate.

## Criteriile de departajare

Conform Ordinului publicat în Monitorul Oficial, procesul de înscriere va include criteriile generale și specifice de departajare, care vor fi stabilite de fiecare unitate de învățământ. De exemplu, școlile pot lua în considerare: distanța față de școală - copiii care locuiesc mai aproape de unitatea de învățământ vor avea prioritate; vârsta copilului - părinții trebuie să se asigure de îndeplinirea cerințelor de vârstă a copilului, iar cei care împlinesc 6 ani până pe 31 august 2025 vor avea prioritate; frați/surori deja înscriși la aceeași școală - în cazul în care un frate sau o soră este deja înscris la acea unitate de învățământ, acest lucru poate constitui un criteriu favorabil.

Alte criterii locale: fiecare școală va stabili și publica, până pe 7 martie 2025, un set de criterii specifice de selecție, care pot include, de exemplu, activități educative anterioare sau nevoi speciale de educație.

## Etapile procesului de înscriere

Pentru a evita aglomerațiile și pentru a asigura o înscriere cât mai rapidă și eficientă, Ministerul Educației a detaliat pașii procesului de înscriere.

Completarea cererii de înscriere: părinții trebuie să completeze formularul de înscriere, care poate fi descărcat online de pe site-urile școlilor sau completat direct la unitățile de învățământ.

Depunerea documentelor necesare: printre documentele necesare se numără certificatul de

naștere al copilului, dovada adresei de domiciliu și eventuale declarații suplimentare. Este important ca părinții să depună toate documentele corecte, pentru a evita întârzierile sau problemele administrative.

Publicarea rezultatelor și a listelor de așteptare: după încheierea primei etape de înscriere, rezultatele vor fi afișate, iar părinții vor putea verifica dacă au reușit să obțină un loc pentru copilul lor. În caz de locuri rămase disponibile, părinții vor putea aplica pentru a doua etapă.

## Documente necesare pentru înscriere

Pentru înscrierile pentru clasa pregătitoare în anul școlar 2025-2026, părinții trebuie să dețină următoarele documente: Cererea-tip de înscriere (disponibilă online sau la unitatea de învățământ), certificatul de naștere al copilului (original și copie), actul de identitate al părintelui/tutorei legale (original și copie), recomandarea de înscriere în clasa pregătitoare (dacă este cazul), alte documente care dovedesc îndeplinirea criteriilor de departajare (dacă este necesar).

Înscrierea în învățământul primar este un moment important în viața fiecărui copil, iar părinții trebuie să fie bine pregătiți și să respecte calendarul oficial. Ministerul Educației a stabilit un calendar clar pentru anul școlar 2025-2026, iar respectarea acestuia va asigura o înscriere eficientă și fără probleme.

# Atenție! Dacă terenul agricol este incendiat! Fermierii din Iași pot să piardă subvențiile de la APIA



**Fermierii din Iași pot să piardă subvențiile de la APIA dacă terenul agricol este incendiat. Aceștia trebuie să aducă mai multe documente pentru ca APIA să nu suspende de la plată subvențiile fermierilor. În această perioadă apar incendii de vegetație, iar specialiștii din domeniul silvic atenționează proprietarii pădurilor să fie atenți la incendii și curățarea terenurilor**

Fermierii din Iași care sunt în situația în care terenurile agricole să fie incendiate trebuie să știe că riscă să piardă subvențiile acordate de Agenția pentru Plăți și Intervenție în Agricultură (APIA), pentru anul 2025, în anumite condiții. „În cazul incendiilor de miriște, trebuie prezentată la APIA, în timpul cel mai scurt, copia procesului verbal întocmit de ISU,

deci de la pompierii din Iași, copie după sesizarea la poliția din comuna unde a fost incendiat terenul agricol. Fermierul trebuie să prezinte copia documentului de soluționare a plângerii. În caz contrar, va fi blocat dosarul de APIA și se suspendă plata pentru toată suprafața agricolă”, susțin reprezentanții APIA.

**Fermierii din Iași pot să piardă subvențiile de la APIA dacă terenul agricol este incendiat**

Fermierii din Iași s-au confruntat cu diverse situații în ceea ce privește incendiile de vegetație de pe terenurile agricole din județ. În unele situații, incendiile au fost provocate de diverse persoane, însă și fermierii au incendiat terenurile agricole intenționat sau din neglijență. Pe lângă amenzile primite, fermierii pot fi excluși de la plata subvențiilor. Arderea miriștilor, a vegetației uscate, a resturilor vegetale și a altor materiale combustibile constituie contra-

venții și se poate sancționa de către inspectorii de prevenire cu amendă contravențională, cuprinsă între 1.000 lei și 2.500 lei, conform H.G. nr. 537/2007 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele de prevenire și stingere a incendiilor. Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litielerelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei, la 15.000 lei pentru persoane fizice și de la 50.000 lei, la 100.000 lei pentru persoanele juridice.

**Pericol de incendii în zonele cu vegetație uscată și în pădurile din județul Iași**

Specialiștii atrag atenția că, în această perioadă, în fiecare an apar astfel de probleme. Direcția Silvică Iași atrage atenția asupra pericolului izbucnirii unor incendii în pădurile din județ, dacă nu sunt în-

grijite corespunzător de către proprietari sau personalul instituțiilor abilitate. Personalul silvic din cadrul Regiei Naționale a Pădurilor (RNP) Romsilva - Direcției Silvice Iași asigură prevenirea și stingerea incendiilor de pădure în baza Legii 307/2006, a Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență ca urmare a incendiilor de pădure, aprobat cu O.M. 551/2006, și a altor acte normative, fiind întocmite în acest sens Planuri de apărare împotriva incendiilor de pădure, planuri întocmite la nivel de ocol silvic și reactualizate anual. În funcție de administratorul pădurii în care s-a declanșat un incendiu, gestionarea incendiilor de pădure va fi realizată de administratorii fondului forestier, autorizați în condițiile legii, pentru pădurile pe care le administrează și Gărzile Forestiere, dar și pentru celelalte păduri. Fermierii din Iași pot să piardă subvențiile de la APIA dacă terenul agricol este incendiat.

**Raluca COSTIN**

# Doi antreprenori mici din Iași au transformat dragostea pentru motanul lor, Mișu, într-o afacere dedicată pisicilor

Alexandra Harabagiu și Alexandru Mantale sunt doi tineri antreprenori din Iași care au transformat dragostea pentru animalele de companie într-o afacere care a ajuns să aibă și succes. Totul a pornit din dorința de a dezvolta o aplicație, numită PetNote, un fel de rețea socială dedicată animalelor de companie, care să includă și un carnet de sănătate digital. Cu timpul, și-au dat seama că nu erau suficient de pregătiți pentru un astfel de proiect, dar acest efort le-a deschis drumul spre ideea de a crea ansambluri de joacă pentru pisici.

## Mișu este motanul care a inspirat afacerea celor doi antreprenori din Iași

Mica afacere a pornit în anul 2023, în primul an înregistrând doar 11 comenzi, urmând ca anul următor să ajungă la 111 comenzi. Inspirația lor a fost motănelul lor Mișu, un pisoi adoptat de pe străzile din Tătărași, cu o personalitate timidă, dar afectuos.

Mișu a devenit rapid sufletul casei și testerul pentru ansamblurile de joacă pe care le realizau. Fiindcă, în fiecare an, trebuia să îi cumpere o nouă căsuță motanului, Alexandra și Alexandru s-au gândit cum ar fi să construiască ei înșiși una. Așa au început să caute materialele potrivite și să înțeleagă ce le lipsea produselor de pe piață.

„Totul a pornit făcând o aplicație PetNote, care am vrut să fie un fel de social media cu și despre animăluțe, dar care să aibă rol și de carnet de sănătate pentru animalele noastre de companie. Ne-am dat seama că trebuie să ne reprofilăm puțin, pentru că nu eram suficienți de pregătiți pentru acel proiect atunci, dar a fost un moment bun pentru a explora creșterea pisicilor, pentru motănelul nostru Mișu. Nu pot să zic că avem un istoric destul de bazat în asta. Nu venim cu background drept arhitecți, ci din pasiune, și cu puține cunoștințe în vânzări, graphic design și puțin business management, și cu iubirea foarte mare pe care am avut-o pentru motănelul nostru Mișu. Am pornit cu ansamblurile de joacă, pentru că fix în fiecare an trebuia să îi luăm o nouă căsuță. Fix înainte să o luăm pe următoarea am zis: cum ar fi să facem noi una? Așa am început să ne interesăm de materiale și să înțelegem de ce nu eram mulțumiți de ce achiziționam până atunci. De la primul model am ajuns din strâmb în mai puțin strâmb, și, acum, avem cam un an jumătate de când am pus primele modele la vânzare. Considerăm că suntem la început”, a spus Alexandra Harabagiu.

Cei doi antreprenori și-au făcut cunoscute produsele prin canalele online, având și un site pe care l-au creat și unde sunt disponibile mobilie-

rele și jucăriile moderne pentru pisici create de ei. De la 11 vânzări în primul an, au ajuns la 111 anul trecut, cu recenzii de 5 stele și ceea ce ei consideră mai important, faptul că au creat o mică comunitate a iubitorilor de pisici.

„Momentan, noi vindem doar online, vindem în toată țara, pe Marketplace-uri. Ne mândrim că am avut feedback foarte pozitiv și considerăm noi că am avut o creștere. Ne-am bazat foarte mult pe creștere organică, pentru că am pornit afacerea asta efectiv din salariile noastre, cu ce am putut să facem. În primul an, am avut 11 vânzări doar, iar anul trecut am încheiat cu 111. Avem 5 stele de la cei care au cumpărat de la noi și ne-au ajutat cu recenzii. Am avut parte de cei mai răbdători clienți, care ne-au mai dat și sugestii. Ne-au ajutat și prietenii noștri, că le mai duceam la testat jucăriile pe care le făceam. Avem ca termen de comparație restul ansamblurilor de joacă, care majoritatea sunt produse în Asia. Cam la toate, prima problemă a fost fix materialul din care sunt făcute, dincolo de rezistență și de stabilitatea produselor. Eu zic că avem prețuri cât de cât apropiate sau puțin peste, dar pentru calitatea pe care o oferim facem tot posibilul să păstrăm niște prețuri cât mai apropiate de piață”, a adăugat Alexandra Harabagiu.

Spre exemplu, unul dintre cele mai mari modele este un ansamblu cu 3 culcușuri, de 185 cm înălțime, care se găsește la prețul de 774,10 lei pe site-ul lor. Pentru un astfel de mobilier, cei doi lucrează o zi întreagă.

## Cei doi mici antreprenori din Iași comercializează culcușuri mari și încăpătoare pentru pisici

Ceea ce a condus la crearea acestei afaceri a fost motănelul Mișu. Din păcate, pe 13 februarie 2025, acesta a murit, lăsând un gol imens în sufletele celor doi. Alexandra și Alexandru sunt hotărâți să crească brandul și să-l transforme din „PetNote Community” în „Mișu” și atât. Ei consideră că punctele lor forte sunt arhitectura aerisită, culcușurile mari și încăpătoare pentru pisicile de apartament, alături de tapițeria pet-friendly, folosită doar în canapele, în general.

„Chiar acum, pe 13 februarie, motănelul nostru a decedat. Este greu de explicat, pentru că fiecare dintre noi simțim diferit, dar doare la fel de tare. Chiar datorită lui Mișu am hotărât să trecem printr-un rebranding. Tot ce înseamnă PetNote Community o să treacă tot sub numele de Mișu. Acesta este singurul mod prin care noi am văzut continuitate la ceea ce facem, pentru că doar pentru el am pornit tot. Este un motănel adoptat



de pe străzile din Tătărași, care a fost destul de timid de fel, avea o personalitate mai timidă și mai panicată, dar foarte alintat și tot timpul lângă noi. Asta era mândria noastră când am făcut și primul model, când abia așteptam să vedem dacă îl folosește și îi place. El a fost și testerul nostru. Îi analizăm comportamentul și zonele pe care le folosește. L-am analizat din toate unghiurile și ne-am apropiat mai mult de el de când am început să realizăm ansamblurile de joacă. Am înțeles pisicile datorită lui Mișu, la nivel general și comportamentul lor, și am înțeles pisicile cu adevărat. El a fost toată imaginea care ne-a adunat o comunitate mare de iubitori de animale din toată țara și mai păstrăm legătura cu unii dintre ei, ne trimitem poze și am format legături. Mulți dintre ei ne-au devenit prieteni”, a mai povestit ieșeanca.

De patru ani, Alexandra și Alexandru nu sunt doar parteneri de viață, ci și de afaceri. Ea a lucrat într-o corporație și este pasionată de fotografie și graphic design, iar el are experiență în vânzări.

„Eu, corporatist, și Alex, din vânzări. Am o pasiune pentru graphic design, fotografie, marketing, cam tot ce ține de sfera asta. Toată grafica este creată de mine, site-ul. Suntem împreună de patru ani și a fost acea situație în care am pornit dintr-o prietenie și ne-am dat seama că suntem potriviți și la nivel de business, și la nivel de relație. Colaborăm bine, deși, la atelier, fiecare este pe treaba lui. El este pe tot ceea ce ține de lemn”, a mai spus Alexandra Harabagiu.

Dintr-o nevoie simplă și din dragostea pentru motănelul lor Mișu, Alexandra și Alexandru au transformat o idee într-o mică afacere cu ansambluri de joacă pentru pisici.



# Președintele Ordinului Arhitecților din România - Filiala Iași, presiuni către Consiliul Local pentru aprobarea Miroslava Retail Park?



**Alin Enver Hoblea**

Președintele Ordinului Arhitecților din România - Filiala Iași

**Adrian Păcuraru**

Investitor Miroslava Retail Park

**Răzvan Molie**

Arhitect proiect Miroslava Retail Park

Președintele Ordinului Arhitecților din România - Filiala Iași este cel care încearcă să facă presiuni asupra consilierilor locali ca să aprobe proiectul Miroslava Retail Park? Acesta este implicat direct, este șef de proiect.

## Președintele Ordinului Arhitecților din România - Filiala Iași, presiuni către Consiliul Local pentru aprobarea Miroslava Retail Park?

Care sunt, de fapt, oamenii din spatele proiectului Miroslava Retail Park și care sunt motivele pentru care arhitectul Răzvan Ioan Molie insistă către consilierii locali ca acesta să fie supus votului și aprobat? Concret, în documentele publicate din cadrul proiectului de hotărâre în vederea aprobării Planului Urbanistic Zonal pentru Miroslava Retail Park, se arată că proiectul tehnic a fost realizat de firma IM Design Studio SRL, care este administrată de Răzvan Ioan Molie. Acest lucru nu stărnește nicio îndoială, însă, în ceea ce privește proiectantul de specialitate - șef de proiect, este firma 3D Sign Clasic SRL, administrată de Monica Hoblea, soția președintelui Ordinului Arhitecților din România - filiala Iași (OAR), Alin Enver Hoblea. Cei doi mai dețin o firmă care se ocupă tot cu activități de arhitectură, și anume, Pseudo Clasic SRL. Aceasta este administrată și de Alin Enver Hoblea, dar și de Monica Hoblea.

După ce cotidianul BZI a publicat nenumărate articole cu privire la faptul că vecinii sunt împotriva proiectului Miroslava Retail Park și, mai mult, că Certificatul de Urbanism, Avizul de la Mediu, Avizul Poliției Rutiere și Avizul de la Circulație -

emis de Primăria Iași - au fost contestate în instanță, pe data de 28 februarie 2025, arhitectul Răzvan Ioan Molie a încercat să păcălească atât consilierii USR, cât și pe unii consilieri din PNL că BZI a mințit, spunându-le că nimic nu este adevărat, iar proiectul nu este contestat, dar și că articolul apărut induce în eroare opinia publică. Toate acestea pentru ca proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal să fie supus votului și aprobat.

Complet fals, cotidianul BZI a publicat inclusiv numărul dosarului aflat pe rolul instanțelor de judecată, dovedind astfel că proiectul Miroslava Retail Park a fost contestat.

Dat fiind faptul că președintele OAR, filiala Iași, Alin Enver Hoblea, este implicat direct în cadrul proiectului Miroslava Retail Park, iar Răzvan Ioan Molie a insistat și a încercat să îi convingă pe consilierii locali USR și PNL să voteze proiectul. La mijloc ar putea fi vorba despre un trafic de influență sau o șpagă? De ce se insistă atât de mult ca acest proiect să primească aprobarea plenului CL?

Este dubios cum, în fiecare lună, pe ordinea de zi a ședințelor Plenului Consiliului Local, apare în mod sistematic proiectul de hotărâre privind Miroslava Retail Park. De ce toată lumea se grăbește și nu analizează fiecare planșă? De ce nimeni nu sesizează faptul că sunt probleme privind limitele amplasamentului, retragerile, numărul locurilor de parcare, dar și faptul că, în cadrul proiectului, nu sunt prevăzute benzi de decelerare, de accelerare, dar nici alveole, iar sutele de autoturisme care vor tranzita zona spre sau dinspre centrul comercial Miroslava Retail Park vor ieși,

practic, direct din complex în strada principală. Astfel, pe șoseaua Iași - Voinești, traficul va fi paralizat?

În același sens, menționăm că, pe surse, reporterii BZI au aflat că alți doi vecini au contestat proiectul Miroslava Retail Park, în instanță.

„În total, sunt trei vecini care au contestat proiectul Miroslava Retail Park în instanță. Aceștia nu sunt de acord cu investiția”, au spus sursele reporterilor BZI.

## Proiectul Miroslava Retail Park va paraliza traficul de pe șoseaua Iași - Voinești

Inițiatorul proiectului privind construirea Miroslava Retail Park este firma Pro Development SRL, controlată de afaceristul din Bacău, Adrian Păcuraru. Centrul comercial se va întinde pe o suprafață de aproximativ 6.200 de metri pătrați, însă suprafața care va fi reglementată prin PUZ este de 13.653 de metri pătrați. Clădirile vor avea o înălțime de P+1E, de maximum 12,5 metri. Însă, în cadrul proiectului publicat, este specificată o cale de acces către centrul comercial, pe o străduță îngustă, printre 4 blocuri de locuințe. Strada care, în prezent, este închisă cu un gard, unde locatarii au amenajat un parc pentru copii. Mai mult, pe unele planșe publicate, strada de 4 metri lățime este menționată ca alee pietonală, iar în altele, ca drum de acces auto.

În acest sens, ne întrebăm, președintele Ordinului Arhitecților din România - filiala Iași este cel care încearcă să facă presiuni către consilierii locali ca să aprobe proiectul Miroslava Retail Park?

Redacția BZI

# Aceasta este polițista pe care nu se poate supăra niciun șofer. A blocat o stradă întreagă în Bucium, dar toată lumea a fost fericită

O fetiță de 10 ani a ieșit pe strada Grigore T. Popa din Bucium îmbrăcată într-un costum de polițist și a oprit mașinile care circulă pe acolo, în semn de protest față de actuala condiție a străzii. Nu există asfalt, canalizare și o circulație rutieră în condiții de siguranță. Din cauza prafului care se acumulează, copiii nu pot ieși să se joace afară.

**O fetiță care locuiește pe strada din Bucium a protestat pentru a putea să se joace afară alături de alți copii**

Pe strada Grigore T. Popa din Bucium există mai multe probleme care persistă de mai mulți ani. Locuitorii se confruntă cu starea groaznică a acestui drum și cu praful care se formează și nu le permite să își aerisească locuințele. Mai mult decât atât, copiii nu se pot juca afară din cauza aerului toxic ce se creează.

Astfel, o fetiță de 10 ani, care locuiește pe strada din Bucium, a ieșit, în mai multe zile, în drum, îmbrăcată într-un costum de polițist și cu o pancartă cu „STOP”, cu ajutorul căreia oprea mașinile. Mai mulți șoferi au avut o reacție pozitivă, încetinind și chiar felicitând-o pe aceasta. Cât timp fetița oprea mașinile, sora ei mai mică și ceilalți copii din cartier au reușit să se joace în siguranță.

„Fetița mea își dorește foarte mult. Visul ei, de când era mică, era să devină polițistă, și așa a ieșit și a făcut protest ca să oprească mașinile și să le zică să reducă viteza, pentru că vrem și noi să respirăm. Noi suntem aici mutați de aproape trei ani și ceva și tot ni se promite că va face strada. Noi nu putem respira. Este o limită de viteză de 30 de km la oră care este prea mare la strada care este, plus că nu o respectă toți șoferii. Fetița a ieșit de vreo două ori în stradă pentru că i-am achiziționat costumul recent, de ziua ei. Au fost domni care s-au dat jos și i-au strâns mânuța, au îmbrățișat-o. Au fost oameni care au fotografiat-o, din ce am văzut. Din decembrie și până acum nu s-a schimbat nimic, ba, din contră, este

mai rău. Trăim aici mai ceva ca în Vestul Sălbatic și nimeni nu ne bagă în seamă. Am făcut și noi proteste ca oameni mari, nu doar ei, copii. Suntem luați în bătaie de joc, deși, știți, noi taxele le plătim, dar pentru ce le plătim, nu știu. Când mergem la primărie, domnul Chirica ne spune că nu se poate face nimic pentru că zona este încă în dezvoltare, se mai construiesc case, blocuri. Dacă mai durează încă 20 de ani de aici încolo pentru a se umple cartierul, noi ce facem, trăim în aceste condiții?”, a spus Denisa Popa, mama fetiței de 10 ani.

În luna decembrie din 2024, mai mulți locuitori de pe strada Grigore T. Popa au ieșit în stradă și au protestat, nemulțumiți fiind de drumurile dezastruoase. Din decembrie și până acum, situația nu s-a îmbunătățit, iar condițiile au rămas la fel.

„Nu putem deschide ferestre, nu putem scoate copilașii afară, să respire și ei. Nu se poate ieși afară, este Sahara. Nu au existat lucrări pe străzi, au existat de la ApaVital, că li s-au spart țevile, și avem acum de plată 30 de lei, timp de vreo 2 ani. Pentru ce plătesc eu daunele ApaVital că dâșii n-au fost în stare să își facă! Acestea sunt reparațiile, dar sunt din cauza lor, că n-au făcut ei lucrurile cum trebuie. Noi, lună de lună, stăm fără apă. Reparații de genul la stradă nu au fost. Nu am primit absolut deloc un răspuns la petiție. Am ajuns să regret că ne-am întors în țară, am venit acum trei ani, după 20 de ani de străinătate, să facem un viitor copiilor. Condițiile acestea sunt foarte dureroase pentru ei. Li se ia copilăria, se spune după că, vai, ținem copiii pe telefoane. Noi vrem să îi scoatem afară, să îi învățăm jocurile naturii. Noi am fost înainte de sărbători și am strâns semnături de la toți locatarii de pe stradă. Acum a ieșit copilul meu, dintr-o joacă, vă dați seama, că nu poate ea să facă legea, are 10 ani. Șoferii au respectat-o, cu toate că este un copil, au mers cu 5 km la oră. Astfel, au putut și copiii de pe stradă să se joace timp de două ore. Fata mea mare, de 10 ani, oprea mașinile, și cea mică, cu ceilalți copii, se juca.



Limita de viteză cu 30 km la oră este prea mare. Acum încă mai este puțină umiditate pe pământ, dar când o să vină seceta, o să fie pericol”, a adăugat Denisa Popa.

**O petiție semnată de 212 locuitori de pe strada din Bucium a fost înaintată către primărie, fără un răspuns până acum**

Tot în luna decembrie 2024, mai mulți locatari de pe stradă au formulat o petiție pe care au înaintat-o către Primăria Municipiului Iași, dar aceștia nu au primit niciun răspuns. A fost strâns un număr de 212 semnături, iar ceea ce și-au dorit și încă mai speră în prezent este conform petiției „asfaltarea străzii Grigore T. Popa, realizarea unei rețele de canalizare pentru colectarea apelor pluviale, implementarea tuturor măsurilor necesare pentru a asigura circulația în condiții de siguranță pe această stradă”.

„Strada Grigore T. Popa este în proiectare de 2 ani și jumătate, deși termenul de proiectare era de 6 luni, cam așa, în termen de 6 luni, mai mult nu. Este în proiectare doar jumătate de porțiune, adică 800 de metri, iar cealaltă jumătate, spre strada Trei Fântâni, nu este cuprinsă în niciun plan. Locuitorii, în jur de 200, au strâns semnături pentru a urgenta lucrările de asfaltare, au dat petiția la primărie acum două luni și nu au primit niciun răspuns. Nu a ajuns în Consiliul Local nici măcar proiectul pentru aprobare, pentru că așa se procedează, nu a ajuns și, cu

atât mai mult, etapa următoare pentru lucrări este devansată rău. Estimăm, în ritmul lui Chirica, în 2028, să facă jumătate de stradă, nu toată. Situația este foarte gravă, strada este plană și permanent se formează gropi, se mai merge și cu viteză, de ridică praful, este de netrăit acolo. Sunt câteva blocuri, chiar la stradă, care nu pot să deschidă geamurile, oamenii nu pot să meargă pe jos, pentru că sunt prăfuiți, copilașii nu pot crește acolo în siguranță. Am impresia că li s-a răspuns la petiție și li s-a spus că este proiectată, dar eu zic că nu este, pentru că, dacă era, se ajungea și în Consiliul Local”, a declarat Iulian Hușanu, consilier local CURAJ.

Reporterii BZI l-au contactat pe primarul municipiului Iași, Mihai Chirica, pentru a-i solicita un punct de vedere legat de această situație, însă acesta nu a răspuns apelurilor.

În trecut, pe strada Bucium din zona Baza 3, Iași, s-a făcut o lucrare de mântuială, la doar câteva săptămâni de la finalizarea lucrărilor, muncitorii fiind nevoiți să peticească strada.

O fetiță de 10 ani, de pe strada Grigore T. Popa din Bucium, a protestat în semn de nemulțumire față de faptul că nu își poate petrece copilăria jucându-se afară cu alți copii, din cauza prafului. Locuitorii din această zonă se confruntă cu aceste probleme de mai mulți ani, iar, cu toate acestea, Primăria Municipiului Iași nu a luat atitudine nici măcar în urma petiției care a fost înaintată în decembrie 2024.

# Ce avere are Ionuț Cîmpeanu, noul manager al Spitalului Municipal de Urgență Pașcani: 6 terenuri, 2 locuințe și 2 autoturisme

Ionuț Cîmpeanu, noul manager al Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, are o avere însemnată, respectiv 6 terenuri, 2 imobile și 2 autoturisme. Juristul a ajuns la conducerea unității medicale la începutul lunii februarie, când l-a înlocuit pe chirurgul Daniel Bechir.

## Aceasta este averea managerului de la Spitalul Municipal de Urgență Pașcani

Ionuț Cîmpeanu, managerul Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, deține un teren agricol cu o suprafață de 3.96 Ha, situat în Țibănești, județul Iași. Tot în Țibănești, Ionuț Cîmpeanu a moștenit și 25% dintr-un teren agricol de 7 Ha. Managerul Spitalului Municipal de Urgență Pașcani a cumpărat, în anul 2001, un teren intravilan cu o suprafață de 1000 m<sup>2</sup>, situat în municipiul Iași. De asemenea, acesta a moștenit și 12.5% din două terenuri intravilane cu o suprafață de 700 m<sup>2</sup>. Ambele terenuri sunt situate în Rediu, județul Iași. Totodată, Ionuț Cîmpeanu a moștenit, în anul 2013, și 12.5% dintr-un teren agricol, cu o suprafață de 10.384 m<sup>2</sup>, situat în Țibănești, județul Iași. Ionuț Cîmpeanu este proprietarul a două imobile. În anul 2013, a moștenit 12.5% dintr-un apartament cu o suprafață de 60 de metri pătrați. Imobilul este situat în municipiul Iași. Ionuț Cîmpeanu deține, împreună cu soția sa, Alexandra Cîmpeanu, o casă de 106 m<sup>2</sup> în Rediu, județul Iași. Ionuț Cîmpeanu deține un autoturism marca Toyota, fabricat în anul 2007, și un Volkswagen, fabricat în 2011. Ionuț Cîmpeanu a fost, până în ianuarie 2025, manager al Spitalului Municipal Oltenița, de unde a încasat, în ultimul an, salarii în valoare de 132.985 de lei, adică peste 11.000 de lei. Alexandra Cîmpeanu este angajată a Direcției Naționale de Probațiune Iași, de unde a încasat salarii în valoare de 91.514 lei. Ionuț Cîmpeanu a mai obținut, în 2023, 5.000 de lei venituri din arendă. De asemenea, managerul Spitalului Municipal de Urgență Pașcani a mai obținut 383.106 lei din vânzarea unui apartament. Ionuț Cîmpeanu are și un credit bancar în valoare de 475.000 de lei. Creditul a fost contractat în anul 2024 și este scadent în 2049.

## Juristul Ionuț Cîmpeanu a fost numit la conducerea Spitalului Municipal de Urgență Pașcani în februarie 2025

Juristul Ionuț Cîmpeanu și-a preluat mandatul de manager interimar al Spitalului Municipal de Urgență Pașcani luni, 3 februarie 2025. Noul manager al Spitalului Municipal de Urgență Pașcani este ieșean, are 42 de ani, este licențiat în drept în anul 2007, la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași. De-a lungul timpului, a ocupat mai



multe funcții politice la PSD Iași: șeful organizației de tineret, consilier județean și consilier parlamentar. În anul 2017 a fost numit în funcția de secretar de stat la Ministerul Mediului, iar în iunie 2022, a fost numit manager la Spitalul Municipal Oltenița. Marius Pintilie, primarul municipiului Pașcani, a explicat care au fost motivele care l-au determinat să aleagă un nou manager interimar pentru Spitalul Municipal de Urgență Pașcani.

„Consider că Spitalul Municipal Pașcani, fiindcă este o unitate spitalicească mare, are nevoie de o persoană care să se ocupe full time, cu normă întregă, de condusul ei, de management. Eu nu am ce să-i reproșez domnului doctor Bechir. Noi am încercat, în anul 2021, să scoatem postul de manager la concurs și l-am scos, dar nu s-a înscris nimeni, din lipsă de oameni care să-și asume o asemenea responsabilitate. Eu îi mulțumesc domnului Bechir că a ținut acest interimat, deci nu avem ce să-i reproșăm. Spitalul este într-o relativă stabilitate financiară, nu sunt probleme grave, dar eu îmi doresc ca situația să fie și mai bună. Eu nu-i înțeleg pe medici. Din punctul meu de vedere, nu știu cum să spun, e o formă de protest, probabil. Ei consideră că este o chestie po-

litică, ceea ce nu este adevărat. Nici măcar nu e din partid de la mine. Eu am găsit, după 3-4 ani de zile de căutare, pe cineva care să-și asume această poziție. Și pe cineva care să aibă o experiență în spate, iar atunci am luat decizia pe care o așteptam de mult timp, să găsesc pe cineva care să se ocupe 8-10 ore pe zi de managementul spitalului. Ei, nu știu ce consideră. Nu le înțeleg gestul. Nu știu de ce și-au dat demisiile. Dacă noua conducere s-ar dovedi, după o săptămână, două, trei, o lună, că greșește sau că le taie niște drepturi sau se întâmplă ceva în administrația spitalului, atunci tu, ca medic, ai dreptul să-ți dai o demisie, să protestezi cumva, dar omul abia și-a început treaba. Eu cred că e un gest de solidaritate, pe care îl înțeleg emoțional, nu logic. Nu a fost vorba de niciun fel de troc politic. Dânsul este actual sau fost membru PSD, eu sunt PNL-ist. Lumea își imaginează vrute și nevrute, dar nu a venit nimeni să-mi spună mie ce să fac”, a declarat – imediat după numirea lui Ionuț Cîmpeanu la conducerea Spitalului Municipal de Urgență Pașcani – Marius Pintilie, primarul municipiului Pașcani.

# Combinatii cu iz penal la primărie! Aceasta este femeia pentru care primarul a făcut minuni. Iată filmul unei manevre uriașe



**Au fost descoperite combinații cu iz penal la Primăria Belcești. Rocsana Popa, secretarul general, a ocupat funcția mai mulți ani, deși nu întrunea cerințele conform legii**

În urma unui control, inspectorii Camerei de Conturi Iași au redactat un Raport de Audit de Conformitate de 12 pagini. Acesta cuprinde toate neregulile descoperite în documentele Primăriei Belcești. Printre acestea se numără și cea cu privire la faptul că Rocsana Popa a ocupat funcția de secretar general al comunei în mod ilegal.

**Combinatii cu iz penal la Primăria Belcești! Rocsana Popa a primit funcția de secretar general, ilegal**

Potrivit informațiilor publicate în Raportul de Audit de Conformitate al inspectorilor Camerei de Conturi Iași, Rocsana Popa s-a angajat prin transfer la Primăria Belcești, în funcția de inspector de

specialitate la Compartimentul Urbanism. În aceeași zi, primarul Dumitru Tanasă (PSD) a semnat o dispoziție prin care Rocsana Popa a primit atribuțiile de secretar general al comunei.

„Din analiza documentelor prezentate, s-a constatat faptul că un angajat al primăriei Belcești XXX (n.r. – Rocsana Popa), venit prin transfer de la UATOD Podul Iloaiei, de pe funcția de execuție de inspector de specialitate, clasa I, grad profesional superior, a fost încadrat la UATC Belcești prin Dispoziția număr 27/01.02.2021, începând cu data de 01.02.2021, pe funcția de execuție de inspector de specialitate, clasa I, grad profesional superior, gradația 5, la Compartimentul Urbanism. În aceeași zi, prin Dispoziția nr.33/01.02.2021, persoanei transferate i-au fost delegate atribuțiile funcției publice de conducere specifică, vacantă, de secretar general al UATC Belcești, pe perioadă determinată, până la data de 31.07.2021”, se arată în Raportul de Audit de Conformitate, publicat de Camera de Conturi Iași.

Mai mult, inspectorii au descoperit că, la 9 zile după angajarea prin transfer la Compartimentul Urbanism, Rocsana Popa a fost mutată definitiv în funcția de inspector la Compartimentul Juridic, dar a îndeplinit, în continuare, atribuții de secretar general al comunei. Toate acestea, fără să fie îndeplinite condițiile legale.

„La 9 zile de la angajare prin transfer la Compartimentul Urbanism, de delegare de atribuții pentru funcția publică de conducere specifică, vacantă, de secretar general, prin Dispoziția 44/09.02.2021, angajata P. R. (n.r. – Rocsana Popa), pe funcția de execuție de inspector, clasa I, grad profesional superior la Compartimentul Urbanism, se mută definitiv pe funcția publică de execuție vacantă de inspector, clasa I, grad profesional superior la Compartimentul Juridic. Deși a fost transferată la Compartimentul Juridic, XXX (n.r. – Rocsana Popa) a îndeplinit atribuțiile de secretar general al comunei. Ulterior, prin dispoziții succesive, doamna P.R. a fost delegată să înde-



### Primarul comunei Belcești, Dumitru Tanasă: „A fost o neînțelegere la mijloc; ca să aruncăm, așa, cu noroi, e ușor”

Contactat de reporterii BZI, primarul PSD al comunei Belcești, Dumitru Tanasă, susține că și în cazul secretarului general Rocsana Popa, la mijloc, a fost vorba de o neînțelegere. Același lucru l-a susținut recent cu privire la majorarea salariilor din primărie, ilegal, dar și cu privire la programul de noapte al consilierului personal.

„A fost o neînțelegere la mijloc; ca să aruncăm, așa, cu noroi, e ușor. Faceți ce vreți dumneavoastră. Dezinformați lumea! Cetățenii au interpretat că aveți ceva cu mine, nu eu. Vreți să mă atacați pe orice cale? Noi, la Belcești, nu aveam secretară. Am scos postul la concurs, nu a venit nimeni, dar doamna a venit printr-un transfer, pentru că ea a fost secretară la Podu Iloaiei și era pe Urbanism. Ea, ținând post de secretară și având dreptul, deci, acolo a fost prin suplimentare, nu a fost secretară de drept (n.r. – secretar general). Deci ea a fost o perioadă secretară, iar cei de la Camera de Conturi ne-au spus că nu putem ține un secretar doar prin delegație. Nu e nimic greșit. Aici a fost problema. Doamna, astăzi, nu mai este. Am pus altă secretară, pentru că am scos postul la concurs. Așa că puteți să scrieți ce vreți. Camera de Conturi de ce nu ne spune nouă ce condiții trebuie să îndeplinească? Că ea are vechime în muncă. Am vorbit cu cei de la Camera de Conturi, au spus că o să trimită raportul de audit. Ulterior, vor trimite și decizia. Eu am să mă duc, am să discut cu dânsii, o să le explic lucrurile, nu înseamnă că dânsii, ce scriu, este așa. Poate, la momentul respectiv, doamna nu a pus la dispoziție actele respective, asta nu înseamnă că nu există. Pentru legalitate sunt juriștii pe care îi avem aici la primărie”, a spus Dumitru Tanasă, primarul comunei Belcești.

În legătură cu faptul că Primăria Belcești a transmis în mod eronat vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice de conducere Rocsanei Popa, către Agenția Națio-

nală a Funcționarilor Publici (ANFP), primarul susține că funcționarii publici nu au avut la îndemână documentul să-l prezinte inspectorilor.

„La ANFP (n.r. – Agenția Națională a Funcționarilor Publici) era documentul în alt dosar. Nu poți pune pe cineva fără să ai document de la ANFP. Noi putem dovedi, avem toate actele. Sunt toate actele la dosar. Dumneavoastră încercați să îmi faceți o reclamă și văd că vă iese. Dar oamenii știu despre ce este vorba. Dumneavoastră încercați să sustrageți din document ce vreți. Publicați ce vreți. Avem și noi documentul. Dumneavoastră știți că orice primărie poate contesta acest document și decizia? Să vină decizia. Ce încercați să induceți? Credeți că la Belcești nu se face treabă? Știți câte investiții s-au făcut la Belcești de când sunt eu primar? Dacă eu aș sta să mă uit pe fiecare dosar în parte, eu nu aș mai putea aduce investiții la Belcești. Ce vreți mai mult de atât? Cine greșește plătește. Asta, dacă s-a greșit ceva. Nu înseamnă că dumneavoastră veniți în control peste ce? Dacă nu aveți atribuții de control, ce vreți? Să faceți o imagine proastă Belceștiului? Nu m-am aprins, dar nu înțeleg de ce faceți asta. Mă puneți în fiecare zi pe prima pagină, de parcă eu aș fi cel mai rău primar din județ. Dumneavoastră scrieți că a făcut așa, a făcut așa. Repet, eu nu las lucrurile așa. Dacă cineva a greșit, o să plătească. Loviți în mine. Actele au fost verificate de un jurist. La final, au ajuns la primar. Faceți ce vreți dumneavoastră. Primarul nu întocmește actele. Dacă a greșit un funcționar, va plăti. Mă sunați duminică și încercați să mă luați pe mine cu de astea. Oricum, oamenii din comuna Belcești mă cunosc și știu ce persoană sunt. Nu am făcut nimic ilegal și nici nu am să fac”, a mai spus primarul Dumitru Tanasă al comunei Belcești.

### Primarul comunei Belcești, Dumitru Tanasă: „Ea nu a fost secretar general cu examen dat”

Dumitru Tanasă (PSD) susține că nu a știut de faptul că Rocsana Popa nu a dat examen pentru

funcția de secretar general și că a fost provizoriu pusă în funcție.

„Doamna Rocsana Popa a venit prin transfer, în 2021, la noi. Nu aveam secretară atunci. Ea era la Podu Iloaiei, a fost secretară, și acolo s-a ocupat postul de altcineva, nu cunosc foarte bine. Eu, de abia în 2020, am venit primar la Belcești. Vă dați seama, voiam și eu un secretar general, nu știam cum e, și mi-am dorit să vină un secretar cu experiență. A venit Rocsana Popa prin transfer, eu nici nu aveam cum să știu că ea nu a fost secretar general cu examen dat atunci, ci prin delegare. Prin delegare, poți să ocupi funcția asta. Să știți că noi, cât am avut-o secretară, am scos postul la concurs, pentru că nu aveam niciun interes să o țin secretar general. E deranjant să tot spunem că a greșit primarul. Eu mi-am făcut treaba mea. Dacă a greșit cineva, va răspunde, să știți că nu lăsăm lucrurile așa”, a specificat Dumitru Tanasă, primarul PSD al comunei Belcești.

Menționăm faptul că reporterii BZI au sunat-o de nenumărate ori pe Rocsana Popa, însă aceasta nu a răspuns apelurilor.

Amintim aici că primarul comunei Belcești, Dumitru Tanasă, a mărit leafa funcționarilor publici doar prin dispoziție, în contextul în care orice modificare salarială trebuie dezbătută și aprobată de Plenul Consiliului Local. În acest sens, în urma unui control al inspectorilor de la Camera de Conturi, au fost descoperite neregulile din administrația publică locală.

Mai mult, deși consilierul personal al primarului ar trebui să aibă același program ca primarul în funcție, în comuna Belcești, lucrurile se întâmplă total diferit. Concret, Dumitru Frumoasa vine la primărie între orele 17:00 – 21:00, pe timp de seară, când funcționarii publici își termină activitatea iar instituția este închisă.

Astfel, au fost descoperite combinații cu iz penal la Primăria Belcești. Rocsana Popa, secretarul general, a ocupat funcția mai mulți ani, deși nu întrunea cerințele conform legii.

Alexandra MAISNER



## PALAS

### OFERTĂ VARIATĂ DE SHOPPING

Cultură, istorie, spirit tânăr. Iașiul este o destinație turistică, dar și una de shopping. Zona de retail a ansamblului Palas reprezintă o destinație de cumpărături și recreere pentru întreaga regiune. Palas Mall include un mix divers de magazine și servicii, în același loc, pentru ca tu să găsești aici tot ce ai nevoie.

Vino să descoperi cele peste 270 de magazine, majoritatea branduri naționale și internaționale de îmbrăcăminte, bijuterii, accesorii, încălțăminte, articole sport, pentru copii, cosmetice, dar și locații de home&deco, electronice și electrocasnice.

[www.palasmall.ro](http://www.palasmall.ro)



PALAS 

## PALAS DINING

### Călătorie culinară în jurul lumii

Visezi la o incursiune culinară pe întreg mapamondul? Palas este o destinație de referință pentru iubitorii artei culinare, având în vedere că ai la dispoziție Food Court-ul care acoperă o suprafață considerabilă. În plus, te poți relaxa și savura masa la restaurantele și cafenelele situate în Parcul Palas și în arealul Esplanadei Palatul Culturii-Teatrul Luceafărul. Astfel, poți ajunge din România până în America și din Italia până în Japonia, prin intermediul celor mai delicioase mâncăruri.

[www.palasmall.ro](http://www.palasmall.ro)

JEEP.RO

## SUSTENABILITATEA NU A ARĂTAT NICIODATĂ ATÂT DE BINE.



DESCOPERĂ NOUA GAMĂ JEEP, 4xe PLUG-IN HYBRID, CU AVANTAJ CLIENT 7000 € TVA INCLUS, PRIN PROGRAMUL RABLA.

Jeep | 4xe

AUTOPADOVA  
CONCESIONAR AUTORIZAT

Iași, Șos. Iași-Lețcani DN 28 km 61  
Tel: 0232.213.230 | E-mail: [contact@autopadova.ro](mailto:contact@autopadova.ro)

Oferta valabilă prin Programul Rabla Plus 2022, derulat de AFM și finanțat din Fondul pentru Mediu. Avantajul client include discountul în valoare de 800 euro și 6.200 euro reprezentând valoarea a 2 eco-tichete și 2 eco-bonus-uri oferite prin Programul Rabla Plus (calculate la un curs euro estimat de 5 lei). În cazul modelului Wrangler, avantajul client este valabil exclusiv pentru versiunea 4xe Sahara. Oferta include TVA, este valabilă în limita stocului disponibil și este supusă unor termene și condiții. Imaginile sunt cu titlu de prezentare. Jeep este marcă înregistrată FCA US LLC.



De la 21.510 €, TVA inclus

**DOLY**  
DEALER AUTORIZAT SUZUKI

[doly.suzuki.ro](mailto:doly.suzuki.ro)  
0232.246.444  
Str.Pantelimon Halipa nr.13B

Fabrica  
de mobilier & uși

Alca Mobili

ALCA mobili

Fabrica de mobilier HO.RE.CA • Alca Mobili

**SERVICII PROFESIONALE  
DE DEZINSECTIE,  
DEZINFECTIE, DERATIZARE**

0323411541  
0744336824

operatorulddd@yahoo.com

**confort**  
**spatiu**  
**inovatie**  
**calitate**  
**elegant**

**Cartierul Visoianu**

**Tel: 0743 700 400**

LOC DE MUNCĂ

Fermador SRL angajează electrician  
întreținere în cadrul Abatorului de păsari  
din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai  
multe detalii, va rugăm sa ne contactați la  
numărul de telefon: 0232.222.111.

Fidelity by IULIUS

IULIUSMALL

**TRANSFORMĂ  
CUMPĂRĂTURILE  
ÎN RECOMPENSE**

Scanează,  
câștigă și  
bucură-te  
de premi!

Descarcă aplicația

Get it on Google Play

Download on the App Store

ATRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Palas nr. 7A, J22/489/2017, RO 37160477

**NOUL GLA.**  
Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași

Mercedes-Benz

GLA | WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 – 8.3 l/100 km | emisii CO<sub>2</sub> combinate: 138 – 189 g/km. <sup>[1]</sup>

[1] Valorile indicate sunt „valorile CO<sub>2</sub> WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

O mutare  
inteligentă!

**CENTRO**  
o investiție Tester Grup

Un complex de 13.000 de metri pătrați  
cu 3 clădiri destinate activităților  
companiilor, amplasate într-o zonă  
cu acces facil.

[www.centro.ro](http://www.centro.ro)

0731 770 127

inchirieri@testergrup.ro  
Tudor Vladimirescu Calea Chișinăului, nr. 23

**FarmaciaPro**  
Aproape de tine!

Iași, Bd. Alexandru cel Bun,

nr. 19, bloc B3, sc. B, Parter

0232 / 274 716 | 0725 / 805 661

Iași, str. Hatman Șendrea, nr. 21

0332 / 430 479 | 0725 / 805 662

Iași, str. 14 Decembrie 1989, Nr.11

(intersecția cu str. Stefan cel Mare)

0725 / 805 663

Valea Lupului, complex Atrium Gardens

(lângă intrarea în Carrefour Market)

0727 / 364 268

[www.farmaciapro.ro](http://www.farmaciapro.ro)

**DAS**

**ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC**

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-  
tam colegi noi pentru departamentul de  
proiectare si ofertare instalatii HVAC  
(termice, climatizare, ventilatie, eva-  
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).

**Candidatul ideal:**

Absolvent studii superioare in dome-  
niul instalatiilor aferente constructiilor  
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-  
fice, cunostiintele de MagiCad constituie  
un avantaj

Disponibilitate pentru deplasari, aten-  
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-  
gram prelungit

**Descrierea jobului:**

Realizarea documentatiei proiectelor  
de instalatii (parte scrisa si desenata)

Participarea la discutii cu beneficiarii  
proiectelor realizate

Proiectarea instalatiilor pentru fazele  
DTAC, PTH, DDE

Oferirea de asistenta tehnica si su-  
port in faza de executie

Realizarea de memorii tehnice, bre-  
viare de calcul, scheme functionale, etc.

Intocmirea listelor de cantitati, caie-  
telor de sarcini, documentatiilor de avize,  
dispozitiilor de santier

Elaborarea de solutii de proiectare si  
oferirea de solutii tehnice corespunza-  
toare pentru toate tipurile de proiecte  
(civile, industriale si agricole).

Mentinerea legaturii cu furnizorii si  
producatorii de specialitate

In functie de necesitati, intocmeste  
oferte financiare pentru instalatiile  
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-  
zorii, analizeaza listele de cantitati in con-  
formitate cu planurile proiectului,  
centralizeaza ofertele de pret de la fur-  
nizorii

**Beneficii:**

Salariu motivant

Tichete de masa / Diurna

(in cazul deplasarilor)

Telefon de serviciu

Calculator cu toate licentele necesare

**ANGAJEAZĂ**

**Pentru lucru în ȚARĂ și  
STRĂINĂTATE**

**INGINERI cu/fără experiență:**

CONSTRUCȚII CIVILE INDUSTRIALE ȘI  
AGRICOLE

INSTALAȚII PENTRU CONSTRUCȚII  
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ  
ȘI

INFORMATICĂ APLICATĂ

**MUNCITORI CALIFICAȚI:**

INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI,  
LACĂTUȘI,

ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-  
PLARI, FIERARI BETONIȘTI

**MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără  
experiență (8/10 clase; cu/fără  
diplomă de bacalaureat)** cu posibilita-  
tea calificării în meseriile specifice  
domeniului construcții și instalații.

**CV-urile pot fi transmise prin e-mail la  
adresa: [office@das.ro](mailto:office@das.ro) sau se pot depune  
la sediul societatii din Iasi, str. Aurel**

**Vlaicu, nr.87**

**Relații la telefon: 0232 262800**

**Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161**



## PIERDERI

Pierdut card de transport CTP SENIOR pe numele BALAN MARIA emis de compania de Transport Public( CTP) Iasi S.A. Se declară nul.

## NOTIFICĂRI

**MUREȘ INSOLVENCY SPRL**, cu sediul în Tg-Mureș, str. G-ral Gh. Avramescu nr. 4, jud. Mureș, în calitate de lichidator judiciar al debitorului FORTUS S.A., NOTIFICĂ foștii salariați ai societății Fortus SA, care nu și-au ridicat salariile compensatorii conform celor 3 planuri de distribuire între creditori, să ia legătura cu lichidatorul judiciar la numărul de telefon 0756-086289 sau pe mail smadamures@gmail.com. Cele 39 de persoane care nu și-au ridicat salariile compensatorii sunt: Andrei I. Neculai (marca 14180), Balmus C. Florin (marca 16159), Burca Gh. Paul (marca 18760), Camer N. Ioan (marca 10647), Chiper C. Ștefan (marca 2349), Cojocaru Florin (marca 23386), Craescu P. Mihai (marca 16496), Crețu T. Tania (marca 18770), Darabaneanu Constanța

(marca 23397), David N. Petru (marca 3838), Fanaru Tr. Traian (marca 3860), Fandel Mihai (marca 2428), Grigoraș Gheorghe (marca 4162), Gutu Ștefan (marca 23116), Hirtobanu Dumitru (marca 16309), Hristea A. Ioan (marca 4050), Iliuta Ionuț Cristian (marca 23366), Ionescu Adrian (marca 23334), Ionescu I. Olga (marca 8064), Istrate Violeta (marca 18511), Ivan Aurel (marca 14195), Lazar I. Costică (marca 7559), Lungu D. Dorin (marca 10549), Morosanu Vasile Daniel (marca 23400), Olteanu Vasile (marca 15910), Petrut A. Ioan (marca 13034), Popa I. Constantin (marca 22910), Popescu Gh. Petru (marca 1812), Pristavu Gh. Sorin I. (marca 10739), Radu Valentin (marca 6574), Scrumeda Andreea Cornelia (marca 2413), Siriteanu N. Vasile (marca 23077), Tudosa Constantin (marca 22505), Ursu D. Dumitru (marca 5309), Uzier I. Constantin (marca 5299), Vieru I. Eugen (marca 808), Vornicu Ioan (marca 22652), Zvoristeanu I. Constantin (marca 21799) și Ioja D. Vasile (marca 4104).



MINISTERUL FINANTELOR

Agencia Națională de Administrare Fiscală  
Direcția Generală Executări Silite Cazuri Speciale  
Direcția Operativă Executări Silite  
Serviciul Executări Silite Cazuri Speciale Regional Iași



Dosar de executare/Dosar penal nr. 1661208040017  
Nr. ISR\_DEC 1981/04.03.2025

## ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR IMOBILE

Agencia Națională de Administrare Fiscală, prin Direcția Generală Executări Silite Cazuri Speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale regional Iași, organizează în data de **03.04.2025, ora 11.00, LICITAȚIE** (a-IV-a licitație) pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietatea debitorului **DOGARU GHEORGHE SILVESTRU:**

**-imobil reprezentând teren curți construcții în suprafața totală 400 mp, din care suprafață construită 96 mp, suprafață liberă curte 304 mp, rang IV, zona A, situat în sat Nicolae Bălcescu, comuna Nicolae Bălcescu, nr. 709, județ Bacău, pe care se află edificată o construcție cu regim de înălțime P+E corp principal cu cadre din beton armat, în suprafața totală desfășurată de 180 mp, an construcție clădire 1997, situată în sat Nicolae Bălcescu, comuna Nicolae Bălcescu, str. Ioan Sociu, nr. 131(709), rang IV, zona A județ Bacău, preț de pornire a licitației 155.744 lei (exclusiv TVA)**

Licitația se va desfășura la sediul nostru din Iași, str. Anastasie Panu, nr. 26, etaj. 7, cam. 1701, jud. Iași.

Pentru informații suplimentare (condiții participare, vizionare, depunere ofertă ș.a.), vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon 0232213332 interior 1701. Anunțul integral se află postat pe [www.anaf.ro](http://www.anaf.ro), secțiunea Anunțuri - Valorificare prin licitație a bunurilor sechestrate - Unitate/Subunitate fiscală: Iași Executări silite cazuri speciale.

**DIRECTOR GENERAL,**  
**DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE,**  
Executor fiscal,

**Doru-Viorel ALUPOAEI**  
**Doina NAUM**  
Daniela Roman



MINISTERUL FINANTELOR

Agencia Națională de Administrare Fiscală  
Direcția Generală Executări Silite Cazuri Speciale  
Direcția Operativă Executări Silite  
Serviciul Executări Silite Cazuri Speciale Regional Iași



Dosar de executare/Dosar penal nr. 1500910040011  
Nr. ISR\_DEC 1982/04.03.2025

## ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR IMOBILE

Agencia Națională de Administrare Fiscală, prin Direcția Generală Executări Silite Cazuri Speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale regional Iași, organizează în data de **02.04.2025, ora 11.00, LICITAȚIE** (a-IV-a licitație) pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietatea debitorului **BANU MIHAI:**

**- proprietate imobiliară compusă din teren curți construcții în suprafața de 308 mp, pe care se află edificată o construcție reprezentând locuință cu regim de înălțime P+E, în suprafața totală 129,13 mp, cu infrastructură din beton, cu suprastructură din zidărie, sarpantă din lemn și învelitoare din țiglă, situată în loc. Măgura, str. Proiectantului, nr. 3, județ Bacău. Imobilul face parte dintr-un duplex și este înscris în CF: 62274 UAT Măgura, preț de pornire a licitației 279.794 lei (exclusiv TVA)**

Licitația se va desfășura la sediul nostru din Iași, str. Anastasie Panu, nr. 26, etaj. 7, cam. 1701, jud. Iași.

Pentru informații suplimentare (condiții participare, vizionare, depunere ofertă ș.a.), vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon 0232213332 interior 1701. Anunțul integral se află postat pe [www.anaf.ro](http://www.anaf.ro), secțiunea Anunțuri - Valorificare prin licitație a bunurilor sechestrate - Unitate/Subunitate fiscală: Iași Executări silite cazuri speciale.

**DIRECTOR GENERAL,**  
**DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE,**  
Executor fiscal,

**Doru-Viorel ALUPOAEI**  
**Doina NAUM**  
Daniela Roman



MINISTERUL FINANTELOR

Agencia Națională de Administrare Fiscală  
Direcția Generală Executări Silite Cazuri Speciale  
Direcția Operativă Executări Silite  
Serviciul Executări Silite Cazuri Speciale Regional Iași



Dosar de executare 1511130400343  
Nr. ISR\_DEC.2109/06.03.2025

## ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR IMOBILE

Agencia Națională de Administrare Fiscală, prin Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Iași - Direcția Colectare - Compartimentul Executări Silite Cazuri Speciale, organizează în data de **25.03.2025** ora 12, Licitație (a V a) pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietatea debitorului **OSTANSCHI G VASILE:**

-Teren intravilan, categoria de folosință fâneată, în suprafața de 3375 mp, Carte Funciară nr. 30632 UAT FRASIN, situat în localitatea FRASIN, județul Suceava, preț de pornire 149.034 lei.

Licitația se va desfășura la sediul D.G.R.F.P.IAȘI, str Anastasie Panu nr. 26, Et.7, 1701.

Pentru informații suplimentare ( condiții participare, vizionare, depunere ofertă ș.a) vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon 0232213332 interior 1701. Anunțul integral se află postat pe [www.anaf.ro](http://www.anaf.ro), secțiunea Anunțuri - Valorificare prin licitație a bunurilor sechestrate - Unitate/Subunitate fiscală: Iași Executări silite Cazuri Speciale.

**DIRECTOR GENERAL**  
Director executiv colectare

**Doru-Viorel ALUPOAEI**  
**Doina NAUM**

# Politehnica Iași a terminat sezonul regulat în forță, iar acum încep calculele pentru play-out



## Politehnica Iași a terminat deja sezonul de Superligă și se gândește la meciurile din play-out

Săptămânile următoare urmează începerea play-off-ului și a play-out-ului campionatului românesc. Politehnica Iași a terminat pe locul 13 sezonul regulat, cu 31 de puncte, după ce a obținut două victorii importante în ultimele etape, cu Petrolul Ploiești și Oțelul Galați.

### Poli Iași a terminat sezonul în forță

În play-out vor juca 10 echipe, în total 9 meciuri. Formațiile care au terminat pe locurile 7-11 vor disputa 5 meciuri acasă și 4 în deplasare, în timp ce restul echipelor vor avea 5 partide în deplasare și doar 4 acasă. Astfel, Poli Iași va avea doar 4 dueluri acasă în acest campionat, fiind nevoită să scoată puncte de pe teren străin mai mult. La începutul play-out-ului, punctele sunt înjumătățite, astfel, echipa noastră are 31 de puncte acum, iar ulterior va avea 16, deoarece beneficiază de rotunjirea punctelor.

După meciul de la Galați, antrenorul Vasile Miriuță a declarat că va fi extrem de dificil, însă este mulțumit de punctele acumulate. Ieșenii

au un golaveraj de minus 16, deoarece au marcat doar 29 de goluri și au încasat 46. Celelalte echipe care fac parte din play-out sunt: Sepsi Sf. Gheorghe, Hermannstadt (Sibiu), Petrolul Ploiești, Farul Constanța, UTA Arad, Oțelul Galați, FC Botoșani, Unirea Slobozia și Gloria Buzău.

„Nu îi voi lăsa pe băieți să o lase moale. Foarte greu se vede play-out-ul. Până la capăt se va juca. Va fi bătaie mare”, a precizat Vasile Miriuță la finalul partidei cu Oțelul Galați.

### Minunea de la Galați

Fotbaliștii de la Poli Iași au făcut un meci mare la Galați, după ce au revenit de la 2-0, fiind în 10 oameni. Nimeni nu se aștepta la o astfel de desfășurare a partidei, nici măcar antrenorul Vasile Miriuță, care credea că echipa sa va încasa mai multe goluri. De asemenea, jucătorii aduși în iarnă la echipă au început să aibă evoluții mai constante. Deși era în urmă cu pregătirea, francezul Diakhaby a avut câteva minute reușite în tricoul ieșenilor. Brazilianul Dudu a dat o pasă de gol lui Ștefanovici, iar atacantul Sekou Camara a devenit jucător de bază în atacul ieșenilor, marcând deja de două ori.

„O partidă extraordinară făcută de băieți, am rămas în 10 oameni, ei au avut 2-0. A fost foarte bine că am

marcat înainte de pauză cele două goluri. Le-am zis băieților să stăm bine, să nu luăm al treilea gol. Ne-am apărat, într-adevăr, ne-au dominat. Totuși, am reușit să marcăm în ultimele minute la acel contraatac. Trei puncte de aur astăzi, sunt foarte fericit pentru echipă. La 2-0 am zis că e gata, luăm vreo 4-5, dar băieții s-au mobilizat extraordinar. Au avut spirit, sacrificiu, au arătat ca o

echipă adevărată. Suntem pe un drum bun. Important e să rămânem la fel”, a precizat Vasile Miriuță despre partida de la Galați.

Sezonul regulat de Superliga s-a terminat pentru Poli Iași, iar de acum, fanii se așteaptă la salvarea echipei de la retrogradare, la fel ca în sezonul trecut.

**Petronel ȘTEFAN**

## AVANTAJELE NUNȚILOR ÎN EXTRASEZON

- nu se impune un cost minim al meniului
- nu se impune un număr minim de invitați
- aranjamente florale din mătase GRATUIT
- huse, eșarfe, fețe de masă la alegere GRATUIT
- camera mirilor GRATUITĂ
- 50% reducere la petrecerea burlăciștelor la piscină

1 IAN. - 30 APR.

CONTACTEAZĂ-NE

- ☎ 0731 025 794
- ✉ motelbuciumis@yahoo.com
- 🌐 www.motelbucium.ro



**MOTEL BUCIUM**  
CAZARE-RESTAURANT-SPA





Angajăm **SUDORI MIG MAG**  
 pentru fabrica  
 din Iași-Tătărași,  
 Str. Aurel Vlaicu nr. 77  
**Detalii la tel./whatsapp**  
**0743.204.732**



**ÎN CENTRUL ORAȘULUI,  
 ÎN CENTRUL VIEȚII!**



**Proiect rezidențial premium,  
 la 2 minute de Palatul Culturii  
 și Palas Iași**

Dezvoltat de IULIUS



Iancu Bacalu 24-26  
 0729 088 726  
 acasa@tatamiseven.ro  
 tatamiseven.ro

**SĂLI  
 DE EVENIMENTE**

**66 CAMERE  
 2 APARTAMENTE**

**RESTAURANT  
 PUB  
 LOUNGE**

WWW.GRANDHOTELTRAIAN.RO

**SimbiFlora**

**Simbiotice de la experții  
 în antibiotice**



- gama de simbiotice pentru întreaga familie
- combinații optime de simbiotice cu vitamine și minerale, cu rol în menținerea echilibrului florei intestinale
- număr semnificativ de unități formatoare de colonii (UFC)

SimbiFlora este un supliment alimentar marca Nutriensa® garantat de Antibiotice Iași. Citiți cu atenție prospectul.  
 \*UFC - Unități Formatore de Colonii



**Acum pentru toți studenții și elevii\***

**Carnetul de student/elev îți aduce Beneficii în FOODCOURT**

Kung Food -10%	La Ospăț -15%
Mado -10%	Rigatoni -15%
Matryoshka -15%	Salad Box -10%
Mr. Pott -15%	Sushivo -15%
Noodle Pack -20%	Starbucks 1+1 la băuturile țale
<b>Osteria Moo -10%</b> cu excepția produselor din tutun	

\*Oferta este valabilă pentru studenții și elevii din ciclul gimnazial și liceal ale unităților de învățământ din Iași, în baza carnetului de student/ elev vizat pe anul în curs.

ATTRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Palas nr. 7A, J52/488/2017, RO 37160477

# Un tânăr din Iași a furat o sticlă de bere dintr-un bar, iar mai apoi a lovit cu sălbăticie angajata

**Un tânăr din Iași a furat o sticlă de bere dintr-un bar, iar când angajata l-a văzut și i-a atras atenția, acesta a lovit-o cu sălbăticie. Femeia a fost transportată la spital**

Florin Constantin Botezatu, în vârstă de 30 de ani, a ajuns în fața anchetatorilor după ce a lovit fără milă angajata unui bar din Iași, pentru că i s-a atras atenția să plătească berea pe care a sustras-o pe ascuns din frigider. Bărbatul a început să o lovească cu pumnii în zona feței. Femeia a căzut pe trotuar, iar agresorul i-a dat cu sticla de bere în cap.

## Un tânăr a lovit cu sălbăticie angajata unui bar din Iași

Florin Constantin Botezatu a lăsat angajata acolo, iar el a plecat. Oamenii prezenți au sunat la 112, ajungând la fața locului o ambulanță și o mașină de poliție. Femeia a fost transportată la spital, prezentând leziuni traumatice.

„La data de 27.07.2024, în jurul orei 14:00, numitul a sustras de la magazin, din frigiderul ce se afla în afara acestuia, o sticlă cu bere capacitate 0,5, motiv pentru care, imediat după aceea, angajata magazinului a mers după el pentru a-i solicita să achite berea sau să o returneze. Moment în care, numitul a început să o lovească cu pumnii în zona feței, iar mai apoi, cu piciorul, aceasta căzând pe carosabilul șoselei, moment în care numitul a lovit-o cu sticla de bere pe care o sustrăsese în zona capului, cauzându-i acesteia leziuni traumatice”, au declarat anchetatorii.

Toată scena petrecută în fața barului dintr-un cartier din municipiul Iași a fost surprinsă de către



camerele de supraveghere. Potrivit certificatului medico-legal al persoanei vătămate, în urma loviturilor puternice a suferit leziuni traumatice ce au necesitat 10-12 zile de îngrijiri medicale.

## Agresor: „M-a înjurat de mamă”

Florin Constantin Botezatu a fost trimis în judecată sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tâlhărie. Acesta a formulat o solicitare de schimbare a încadrării juridice, însă anchetatorii au respins cererea lui, susținând faptul că furtul, urmat de exercitarea actelor de violență, întrunește infracțiunea de tâlhărie calificată. Agresorul a afirmat

faptul că a început să o lovească în momentul în care persoana vătămată l-a insultat și l-a înjurat.

„Ce nu s-a reținut în cadrul anchetei făcute este faptul că partea vătămată l-a înjurat de mamă și l-a făcut țigan pe inculpat, fapt ce l-a enervat pe acesta din urmă, care a reacționat aruncând cu sticla după partea vătămată”, se arată în rechizitoriu.

Conform legii, tâlhăria calificată se pedepsește cu închisoare de la 2 la 7 ani. Rămâne de văzut ce pedeapsă va primi tânărul care a lovit cu sălbăticie angajata unui bar din Iași.

**Cosmina PUIU**

## Mișu, premarul, șmecherul orașului

Încep babele rubrica de azi cu o povestioară scurtă despre premarul Mișu. Pe zi ce trece, Mișu, premarul, are aere de moșier peste Iași. În ultima vreme, își pune aghiotanții să vorbească cu paznicii de prin parcurile din oraș să găsească loc liber când are treabă. În loc să facă ce au de făcut paznicii, alungă șoferii ca să aibă Mișu loc. Apăi, dacă și asta este corect, ne-am dus naibii...

## Nu i-a mers cu angajarea pe pile

Dacă am vorbit despre pulitică, babele s-au gândit să vă spună câte ceva și despre colegul de partid al lui Mișu. Este vorba despre Costeluș Tablă. Cică, de ceva timp, este supărat foc pe

premarul de la Podișul Iloae. Cică Costeluș i-ar fi spus să-l ajute să bage un om pe un post pe acolo, dar pe premar l-a durut la bască. Nu l-a interesat de solicitarea lui Costeluș și și-a văzut de treabă. Costeluș s-a simțit umilit, dar ce să mai de acum? l-a tras-o dom` premar...

## Râde toată miliția din Hârlău

La final de rubrică, babele vă mai povestesc câteva chestiuni, de data asta, de prin miliție. Nu mai este liniște la Hârlău de când un individ a evadat, chiar din mașina miliției. Asta s-a întâmplat după ce „Garcea”, așa cum îi spun colegii polițistului vinovat de asta, l-a lăsat pe enfracător în mașina de poliție descuiată și s-a dus să-și facă treaba. Când s-a întors, enfracătorul dispăruse cu

## Bursa bârfelelor



tot cu cătușe. De când s-a întâmplat asta, toți râd de „Garcea”. Povestim în edițiile viitoare mai multe!